



除了喝茶,我们还玩什么?

在别处寻找休闲的味道

说到最后,消费者才是茶楼改革转型的幕后推手。杭城人是不是找到了更合适的、属于自己的大众消遣方式呢?除了喝茶,还有没有更好的消遣方式?可以泡上一天,可以和朋友小聚,可以远离城市的喧嚣,可以安静地看会儿书,可以拥有一个人的悠闲……

其实在杭州,很多悄然而生的消遣方式少为人知,或许他们只让一部分人慢慢品味。记者搜索了杭城,找到了几处典型的满足慢生活人的节奏的好去处。比如洗浴中心、咖啡厅、青年旅舍……没有固定的搜索关键词,但能找到和茶馆相同的悠然自得的感觉。

文/胡鸿 黄莺
摄/姚志伟

洗浴

目的地:大浪淘沙

在杭州,有多处规模庞大的洗浴中心都成为众多人消遣的好去处,比如近江的大浪淘沙、城西的东方威尼斯等等。

想象中作为一处专业的洗浴场所,洗浴应该非常讲究吧。去之前,在网上搜索票价,居然发现有人以15元低价转让59元的浴资。而随后在近江海鲜城的一顿晚饭,更令人意想不到的事情发生了——刚花15元买的浴资竟然在大排档内免费派送,据说因为夏天是淡季的原因,在冬天,那绝对是连折扣都不打的,更别说派送了。

听说大浪淘沙的老板是一位东北大汉,其浴场的装修也可以用富丽堂皇来形容。冲完澡,我们直接上了休息厅。由于进场后最低消费不得少于29元,我们老老实实地点了两杯饮料、一份爆米花和鱿鱼丝,刚好58元。

原本以为夏日人气很淡,但粗略估计,二楼休息厅和活动室应该有不下两百人。休息厅旁边就是活动室,可以上网、打桌球、打乒乓球、玩投篮游戏,还有一些简单的健身设备。然而更多的人选择在休息厅内的躺椅沙发上休息,看表演。很明显,浴场将表演这一环节作为重点来打造。浴场经常会邀请一些小有名气的明星来演出,前段时间邀请了千百惠,这段时间有郑智化。而赵本山的弟子演出的搞笑二人转,也成为全场的压轴。演出中间会有一些小插曲,比如现场的书画拍卖,拍出的都是名人名画,价格也不低。演出从晚上9点半开始,10点半结束。

看完演出,正打算起身回家,服务员告知晚上12点有免费的自助餐。又一个诱饵,索性在躺椅上做起了美梦。到了12点不是身边的人提醒,还真会一觉睡到天亮。喝了两碗热乎乎的白粥,吃了一个馒头,有炒面、炒饭、小吃,但白粥是最畅销的,不断翻锅。走之前一算,居然在里面呆了6个小时。

人均消费:门票免费。最低消费每人29元。一点半后加收过夜费,每人20元。床就是躺椅,免费提供被子,这贵妃椅造型的躺椅,还真是比较舒服。

备选处:在水一方

大浪淘沙的大众化是吸引消费者的主要原因,但年轻人更愿意去在水一方。在水一方的老板是从国外留学后回国经商的,不论装修还是服务都更时尚。

喝咖啡

目的地:Bernini

对于咖啡馆,大家并不陌生。对很多人来说,喝咖啡永远是第二选择,价格太贵、品位太高、太无趣等等。不过喜欢的人依旧喜欢。在酒吧、咖啡馆林立的南山路边,一幢民国时期的小洋楼安静地呆在自己的氛围里,黑瓦青砖、庭院幽深。早在几十年前,它是著名的桥梁大师茅以升的故居,而现在的它已是一家有着意式风格的咖啡馆——贝尼尼。很多人都冲着她的前身而去。

走进贝尼尼咖啡馆,感觉更像是走进一位老朋友的家中,舒适亲切,可以随意参观,翻阅各种报刊杂志,还可以抱个本本,享受无线网络。二楼的环境应该是最舒服的,黄色带花的墙面上,挂着一些新旧照片,除了有意大利著名的建筑,更多的是那部经典的老电影《罗马假日》里的男女主人公,灰白的照片在柔和灯光的映衬下,彰显着这家咖啡馆老板的独特品味。

露台上种着许多盆花草,放着几张小圆桌和藤椅,坐在这里,可以呼吸到西湖的空气。走上悬挂在房间中央的雕花铁质楼梯,直达阁楼,墙上的一张奥黛丽·赫本的照片十分抢眼。周围低矮的老虎窗设计小巧别致,而粗大的房梁却能触手及。空间不大,七八个座位,足够一帮朋友开个小型的PARTY了。

发呆,静下心,在浓烈的咖啡香和带有

意大利风情的音乐声中,享受下一个人的休闲生活,很私密,很惬意。

人均消费:45元,咖啡可以半价续杯

备选处:咖啡工坊

美院的人最喜欢去一个咖啡馆,不大不小,但品味独特。老板的独特审美和年轻的个性让很多年轻人趋之若鹜,它的名字就叫“咖啡工坊”。来这里,你会发现很多的小创意,当然也会安心地坐下来看一个下午的书。

青年旅舍

目的地:悠客青年旅舍

有没有这样一个地方,自己独处的好地方?青年旅舍,很多人都会想到江南驿。也有人在满觉陇租了间别墅,在那里开了家悠客青年旅舍。与江南驿相比,悠客青年旅舍人气自然不敌。不过,量身量身,测测视力……这里的每一处细节都能让人寻回丢失的自己。

香港凤凰卫视主持人梁冬在悠客说,我要在这里住一个月,写一本书。很多青年旅舍名声在外,但现在也有越来越多的本地人跑到了那里,说我要住一个晚上。这个晚上,你会看到很多壁虎,而可爱的老板就将这些壁虎作为悠客的LOGO。顺道而上,在门口的小黑板上可以看到在这里发生的趣闻轶事。

不过这里最多只能住23个人,其他地方则被分割成活动室、咖啡室、吹牛处,以及露台、烧烤处、看片处等等。所以,在这里度个周末,绝对不会空虚。

另外,40元一张床位,160元一个房间,这个价格住在满觉陇的确不贵。

备选处:江南驿

江南驿不用多作介绍,但与悠客相比,江南驿去的人比较多,连吃饭都只接受当天预定。

“超乎想象的小家伙”

源自奥运火炬灵感的联想天骄i闪亮上市

8月7日,作为对即将到来的北京奥运会的献礼以及奥运倒计时一周年的纪念,联想集团正式发布首款倒计时一周周年纪念PC——天骄i超小型家用电脑,



而天骄i660就是其中极具代表性的一款。不管是精致唯美的外观,先进卓越的设计,还是强大的功能,天骄i660无不诠释着一种全新的生活和娱乐方式,充分满足了现代人们对于家庭娱乐的所有想象空间和应用体验。对于那些追求品质生活与流行时尚的人来说,联想天骄i660不仅是一个“超乎想象的小家伙”,其散发出的独特魅力更是一种“超乎想象”的诱惑!

这款源自奥运火炬设计团队原班人马倾力打造的天骄i660,全身上下都透着一股简约之风,素雅而充满浓郁的科技感与时尚气息。它采用太空银金属感3.5L超小主机设计,仅仅是传统主机的七分之一,侧面比杂志还小,如果把它与众多杂志一块儿放在书架上,不注意的话完全看不出它是一台电脑!甚至一个成人的手掌,就可以轻轻的把它举起。在天骄i660的顶部,是一个便捷灵敏的感应式触摸电源开关,只要将手指轻轻的放在上面,即可瞬间点亮电脑!

除了精致小巧的外观之外,联想天骄i同样具备了强大的性能,它配备了英特尔Core 2 Duo E6320处理器,主频为1.86GHz,并且具备2x2MB的二级高速缓存以及1066MHz的前端总线频率,使整机具备了超强的运算能力。同时,设计师们为它配备了全套无线键盘、鼠标和遥控器,完全摆脱了大堆连线的束缚,轻松实现PC的家电化远程操控,让用户在“无线”自由中充分享受现代高科技带来的乐趣。

携手三星 梦圆奥运

“和谐使者”引领“和谐之旅”

8月14日,2008北京奥运会无线通讯设备领域全球合作伙伴、火炬接力全球合作伙伴三星,正式发布了2008北京奥运火炬传递三星火炬手选拔方案。在“北京2008年奥运会火炬接力——三星火炬手选拔活动启动仪式”上,三星电子常务董事周晓阳对三星奥运火炬手选拔方案做了说明,重点包括三星奥运宣传口号、选拔标准和选拔办法等。

据介绍,三星奥运宣传口号为“携手三星,梦圆奥运”,三星奥运火炬手共1500名,中国地区将选拔1112名火炬手和250名护跑手,其中将通过公开招聘方式选拔365名火炬手。

从8月14日开始,三星公司将正式启动奥运火炬手选拔活动,开通网络和手机平台两个渠道接受普通大众的报名。在365个候选人中,将通过网络评选265人,手机平台评选100人。凡是符合北京奥组委规定,并具有感人故事的中国公民都可以登录三星奥运火炬接力官方网站<<http://www.samsung.com.cn/otr/>>,注册成功后填写火炬申请表,参加三星奥运火炬手选拔。通过网站预审、网民投票、专家评审和各地区面试终审选拔四个环节,将评出三星奥运火炬手的正式候选人。以上两种报名方式的截止时间都是10月7日。

2008年奥运会是全体中国人民的奥运会,三星火炬手选拔活动的宗旨是让更多的人参与到奥运会这一神圣的历史进程中,亲身体验绿色奥运、科技奥运和人文奥运的精神。